

家有宝贝



时尚风向

萌宝征集令

12周岁以下萌宝的爸妈们,时尚,时尚,最时尚的晒萌宝活动又开始啦!快把你家宝贝萌萌哒、帅帅哒的靓照发给小编吧,还有宝贝的萌言、萌语、萌事,只要你觉得有意思哒,都来晒晒吧!邮箱:460947613@qq.com。随时恭候您的轰炸,记得写上宝贝的昵称、年龄、童言童语·育儿经和您的联系方式哦。小编会将它们整理好,美美地晒在每周三《奉化日报》第6版时尚潮流版面上,让宝贝的成长道路上留下更多不一样的回忆。

联系电话:88963290

本期萌宝

姓名:吴旭松  
年龄:7岁



童言童语

我的小名叫“铁头”

大家好,我是吴旭松,小名叫“铁头”,今年是一年级的小学生啦!你知道我的小名为什么叫“铁头”吗?我悄悄告诉你哦:因为我才几个月大的时候,妈妈说我的头特别硬,很喜欢用头去撞墙壁,也喜欢去撞别人的头,好几次都把妈妈撞得眼泪都差点流出来。爸爸说:“你这小家伙简直就是铁头啊!”于是,“铁头”就成为我的小名啦。

我是能干的小暖男

我很瘦,但我身体免疫力很好,从小到大很少生病,我也很爱劳动!在家喜欢帮妈妈干活做家务,大家都夸我是能干的小暖男。在学校我还是“自理之星”呢,我的生活用品和学习用品都整理得非常整齐,我还非常喜欢打篮球,别看我个子不高,但我投篮技术还是挺不错哟,进球率也挺高。如果你认识我,一定会喜欢我的!



INS风刮起新时尚  
火烈鸟 星星灯满足你的“少女心”



记者 康新欣  
说起INS风,年轻的女生一定再熟悉不过,大到房间的装修布置、照片的拍摄精修,小到手机壁纸的设置、身上的配饰选择,无不透露着INS风的潮流感。那么到底什么是INS风呢?INS是Instagram的简称,这是一款类似照片墙的手机软件,它的照片多以低色调、低饱和度为主,整体画风多偏向复古冷调或者清新干净,它简洁、线条感强烈的风格迅速捕获了年轻人的心,很快在近几年的社交网络和生活中占据了一席之地。而由此延伸开去的INS风家装、INS风元素、INS风网红店、INS风民宿等一系列产品都成为了当下最受欢迎的时尚风格。

INS风元素正流行

大热的INS风成为如今最时髦的风格之一,它究竟有怎样的魅力,又包含了哪些元素?记者在手机淘宝上输入了“INS风”关键字,瞬间就跳出了一系列相关产品:装饰画、背景挂布、星星灯、火烈鸟、相片格子以及龟背竹等绿植……都是当下最流行的INS风元素。

在众多元素中,火烈鸟可称得上是INS风的缩影,粉色的梦幻、夏天的热情、俏皮的形象,一下就击中了女生的心,也是许多产品会选择的花样。火烈鸟玩偶、挂画、泳圈等,四处都能看到它的身影,亦是女生拍照的最爱搭档。

除了可爱的粉色,清新养眼的绿色植物亦是INS风不可少的流行元素:仙人掌、龟背竹、绿萝等,能在沉闷的环境

里给人一抹亮眼的绿。其实绿植从来都深受大众喜爱,可堪称是万能搭配,在自己家的客厅、阳台放上一些绿植,既美化环境又清新空气。如今在INS风里同样受欢迎,若无足够的空间放绿植,有的人会选择绿植的装饰画,同样能起到美观的作用。

此外,还有一些灯具、金属框等,亦是年轻人钟爱的工具元素。黑色的网格照片墙,配上自己喜欢的照片,独特又充满意义;挂一串星星灯,即使在黑夜也能看得清楚,氤氲暖黄的灯光,将氛围烘托得浪漫又别致。

INS风网红店兴起  
拍照打卡成时尚

INS风的流行,亦将这股时尚风吹进了奉化,许多INS风网红店渐渐在这里开花。今年3月,刘亚军和姐姐刘蕴一起在城区开了一家甜品店,路过门口,店铺的装修风格让人眼前一亮:淡粉色的墙壁、红白相间的瓷砖、粉色高脚凳,正中间还有一个透明吊椅,让人忍不住想进去一看。刘亚军说,平时刘蕴就爱关注一些流行的事物,先前在其他地方看到了一家类似的店,感觉很不错,便自己在奉化也开了一家。

店里主要是做甜品饮料为主,顾客可以在休闲区一边和朋友吃着下午茶,一边聊天拍照。在采访期间,不时有顾客来点餐、拍照,或是将自己的祝福语和心愿写在便利贴贴在墙上,深受年轻人欢迎。

在阳光水岸楼下,也同样有一家甜

品店,走进店内,粉墙白桌,干净可爱的布置十分吸睛,还有花墙、布朗熊与泡泡池,特意留给顾客拍照,去网红店打卡留念已是现下年轻人十分热衷的一项爱好。

“有人挑选冰激凌特意会选择造型颜值高的,适合拍照。整体装修风格也是当下流行的INS风。”店主孙珍珍介绍说,当初开这家甜品店时就考虑到年轻人的爱好,所以在一楼专门设置了拍照区域,过来聚会、聊天的年轻人很多。

家装新风格  
简约、纯净易布置

近年来,越来越多的家装新风格开始流行,新中式、简约美式、日式等……而北欧简约风就是INS风在家装上的延伸,不管是租房改造还是新房装修,都颇受年轻人青睐。

小董是个刚毕业不久的90后,工作原因独自在城区租了个单身公寓,但是里面的布置陈设都较为陈旧,小董便自己网购了许多小物件来改善公寓的面貌。用一块大的挂布挡住了有点泛黄污渍的墙面,还添置了一些装饰画、小摆件,购买的床品四件套也十分清新,屋内布置焕然一新。像小董一样喜欢改造卧室的年轻人不在少数,INS风的装饰既经济又美观,且容易实现,是诸多租房一族的改装首选。

王挺是龙潭一家装修公司的老板,采访中,记者了解到,近几年兴起流行的北欧简约风成为许多小年轻的装修新选



简约北欧风家装

最IN族

精美工艺品“闪耀”中俄博览会



美丽宣言

丝路云裳·彩云之星  
选拔赛决赛  
在昆明举行

6月16日,丝路云裳·彩云之星选拔赛决赛在云南昆明“公园1903”举行。

据新华社



这是土耳其展位展示的工艺灯饰。

6月17日,在哈尔滨国际会展中心举行的第六届中俄博览会上,来自世界各地的精美工艺品吸引了众多参观者。

据新华社